WINDBOX LXL VRF-HA| Vzduchové clony pro tepelné ?erpadlo Haier 675

Vlastnosti

e Vzduchova clona s energeticky Gspornym tepelnym ?erpadlem: Az 70% snizeni

= .

- = Haier naklad? a emisi CO2 (reZim vytap?ni).
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. [masiES e Samonosna konstrukce plast? z pozinkované ocelové desky, ve standardu

= =n nalakovaného epoxy-polyesterovou bilou barvou RAL9016.Jiné barvy ?i nerez
= EE ocel jsou dostupné na vyzadani.

e Dv? moznosti ?elni m?izky: Pr?myslov? perforovana (vychozi), komer?n?
mikroperforovana.V?etn? vnit?niho p?edfiltru.

Vystupni lopatky z eloxovaného hliniku s profilem ve tvaru k?idla, nastavitelné od
0 do 15 stup?? na kazdou stranu.
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Ciairtocnlics o Odst?edivé ventilatory s dvojitym nasavanim pohan?né motorem s vn?j$im
rotorem a nizkou hlu?nosti. 5rychlostni p?epina?.

e VV?etn? vnit?niho p?edfiltru.

e Advanced Plug&Play control. Includes: Advanced PRO control with LCD display
and integrated thermostat, door contact, 10m RJ11 cable and remote control.

e Optional: Advanced Clever Control (programmable, automatic, intelligent, energy
savings, Modbus RTU for BMS...) with special program to work in cooling mode
which avoids water condensation. It regulates cooling power to maintain air speed
and get the environments separation.

e DX VRF:

P?ipravena pro p?ipojeni k venkovni invertorové jednotce tepelného ?erpadla
HAIER (R410A). Je vyZadovéna souprava rozhrani HAIER VRF p?izp?sobena pro
vzduchovou clonu s expanznim ventilem a programovatelné ovladani.
Specifikace
50Hz
Tepelné ?erpadlo - VRF
Model Jmenovity pr?tok Doporu?ena vyska instalace
(m3/h) (m)
L 1000 VRF19-HA 3525 4-5
L 1500 VRF29-HA 5300 4-5
L 2000 VRF34-HA 7050 4-5
L 2500 VRF43-HA 8800 4-5
L 3000 VRF49-HA 10600 4-5
XL 1000 VRF23-HA 4550 5-7
XL 1500 VRF34-HA 6850 5-7
XL 2000 VRF47-HA 9100 5-7
XL 2500 VRF61-HA 11400 5-7

XL 3000 VRF74-HA 13600 5-7
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